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Sdělení o poskytnutní informace 

 
Ministerstvo  vnitra  obdrželo  dne  20.  listopadu  2020  Vaši  žádost  podle  zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

s dotazem  ohledně  vyhlášeného  nouzového  stavu,  který  platí  od  pondělí  5.  října 

2020  0.00  hod  na  území  České  republiky  z důvodu  zhoršené  epidemické  situace 

v souvislosti s výskytem koronaviru SARS-CoV-2, ve které žádáte o informaci, kolik 

zaměstnanců působí v rámci resortu Ministerstva vnitra k dnešnímu dni a současně 

jak  vysoký  počet  zaměstnanců  Ministerstva  vnitra  (v  absolutních  číslech 

či procentech)  momentálně  pracuje  z domova  (dále  jen  „dotaz“).  Vyřízením  dotazu 

byla pověřena sekce státního tajemníka 

V návaznosti  na  Váš  dotaz  Vám  sdělujeme,  že  v rámci  resortu  Ministerstvo  vnitra 

působí  2629  státních  zaměstnanců/zaměstnanců  v pracovním  poměru.  Dohodu 

o výkonu státní služby/práce z jiného místa má v souvislosti s vyhlášeným nouzovým 

stavem  a v souvislosti  s platnými  opatřeními  Ministerstva  zdravotnictví  přijatými 

k ochraně  zdraví  uzavřenou  1326  státních  zaměstnanců/zaměstnanců  v pracovním 

poměru.  Současně  však  dále  sdělujeme,  že  shora  uvedená  informace  o  počtu 

uzavřených dohod o výkonu státní služby/práce z jiného místa neznamená, že 1326 

státních  zaměstnanců/zaměstnanců  v pracovním  poměru  vykonává  státní 

službu/práci  z jiného  místa  nepřetržitě,  tj.  v rámci  všech  bezprostředně  po  sobě 

jdoucích  pracovních  dní.    „Režim“  výkonu  státní  služby/práce  v konkrétních 

pracovních  dnech  vždy  určuje  bezprostředně  nadřízený  představený/vedoucí 

zaměstnanec,  tak  aby  nebyl  ovlivněn  chod  Ministerstva  vnitra  s ohledem  na  plnění 

služebních/pracovních  úkolů  daného  státního  zaměstnance/zaměstnance 

v pracovním  poměru  v rámci  příslušného  útvaru  Ministerstva  vnitra.  Lze  tedy 
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konstatovat,  že  z tohoto  počtu  (1326  uzavřených  dohod)  převážná  část  státních 

zaměstnanců/zaměstnanců  v pracovním  poměru  vykonává  státní  službu/práci 

z jiného  místa  nárazově  v rozsahu  jednotek  dní  v měsíci,  část  státních 

zaměstnanců/zaměstnanců  v pracovním  poměru  je  zařazena  do  směn  v rámci 

příslušného odboru, tzn. dochází u nich ke střídání státní služby/práce z jiného místa 

se  státní  službou/prací  vykonávanou  na  pracovišti  v pravidelných  intervalech, 

obvykle 2 dny/3dny nebo po týdnu. Zbylou část státních zaměstnanců/zaměstnanců 

v pracovním  poměru,  kteří  mají  uzavřenou  dohodu  o výkonu  státní  službu/práce 

z jiného místa tvoří státní zaměstnanci/zaměstnanci v pracovním poměru, kteří mají 

nařízenou  karanténu,  popř.  jsou  zařazeni  do  rizikové  skupiny  dle  opatření 

Ministerstva  zdravotnictví,  vzhledem  ke svému  věku  a chronickému  onemocnění, 

a ti mohou  vykonávat  státní  službu/práci  z jiného  místa  až  v rozsahu  5  pracovních 

dnů  v týdnu.  Nutno  dále  poznamenat,  že rozsah  využití  institutu  výkonu  státní 

služby/práce  z jiného  místa  se  v čase  mění  v závislosti  na  aktuálně  platných 

usneseních  vlády  o přijetí  krizových  opatření, mimořádných  opatřeních  Ministerstva 

zdravotnictví  a v závislosti  na  aktuálním  stupni  pohotovosti  dle  Protiepidemického 

systému ČR (PES), tj. podle míry rizika nákazy koronavirem SARS-CoV-2, tak aby 

nebylo ohroženo zdraví ani státních zaměstnanců/zaměstnanců v pracovním poměru 

a ani adresátů veřejné správy. 

 

 

 

RNDr. Josef Postránecký  

státní tajemník v Ministerstvu vnitra  
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